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ENOTHTA 9.

PHTEY AATI'EBPIKEY HNAPAXTAYEILY

v

Aravinon:
Mio, ahyeBpikn TapdoTaoT Tov TEPIEXEL LETABANTY] GTOV TAPOVOUAGT, AEYETAL KAUGHATIKY aAysppukn ma-
pacTUc).

9.1. Tt ovouddovue xAaouatikn ayefpucn rapaotaon;

1 2a x2—5y

, , sivor KhaopaTikEC aAYEBPIKEC TOPOCTACELC.
X B3 ayoay watuces ohyePpuces map S

Mo mapdderypo: Ot mapactdoelg

AXKHXEIY
9.2. Na oinkonomeoi)v T, KAdopoTo 9.7. Aivetar 1o Khdopa K = 4 sz +4x-48
33a"du . o’ —3a 2x°—8x+6
22a4 ) 60° —18a° i) o moteg Tyég Tov x opiletan To KAAou;
o a4 Y ii) No amhonomoete 10 KAAOHQ;
iii) 30 —6a iv) m iii) ' woleg TYéG Tov X maipvel TV TN Undév;

[Anm. i)x# 1 kot 3 iii)x=-4]

9.3. Na. amhomomBovv ta khdopata 9.8. ['lo Toteg TIHéG TOV K TO TOPAKAT® KAAGUA TTaip-

J— 2_ ’ 14
i) i“_iﬂ ii) 43‘—3‘)’2 vEL TNV TN pndév;
p-da 12xy-3y K> —141+49
iy X=X ) X9 K’ =49
X’ +x x> —4x+3 [Am. xoppial

_ (Ba-28)-(2a-3p)’

9.4. Na. amAomomBovv ta kKAdouota

9.9. Atvetal n mapdotacn A

p Xl iy & daprap’ (5a-4f)"~(4a-5p)"
(1-x) o’ —4p’ Kot ot opBpoi a, f dev givan icot ovte avtiberot.
_ _ 3 3 ; . 1
i) al—ou+Ax—ux iv) 20: +B i Na deitete 611 A > 5
af—ay+px—yx o’ —af+p

, ) 9.10. Na arhomombovv ot mopoacTaGELS
9.5. Na amAomombovv o1 TapacTacELg

3 2 2
2 42 2 A2, i X 42x"=2-x ii (a+p) —af
29x 4y : i xy2 7y +x-7 ) JEET) ) ey
9x"—12xy+4y x"—14x+49 . . s s
49x*~16y° 30’ +30° f—6a> i) o x—fix i
i) —— L 2 r 2a°+2a’ +20f +2 a—a—p-p
49x° -56xy+16y 60’ —6a’f
, , 9.11. Na amlomombei n Tapdotoon:
9.6. No. omAomomoceTe Ta, KAAGUATO x4y
i) 0’81 ii) X =6x+9 xt - x3y— 2iz+y3x
®° -9 x> —4x+3 yr-y Y
(ozﬁ—l)z—(0c+l)2 . (352—4)2—(x+2)2 5 )
m) ———————— 1v — —
) of+a+p+1 ) x’—4x+3 9.12. Aiveton o KAdopo A = (x=2) +2x" —4x

9x* —4
i) Iloec Tipéc dev pmopel va TapeL 10 x;
ii) Na anlomomoete to KAdoua.
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iii) No Avfein e&iowon A =1.

[Am. 1ii)x=-2]

2
9.13. Atvovtar ot mapactdoeg A = L1212 ;7’; 26 ,
x a—
B= X +7x+6
-1
i) o moleg Twég tov x opilovror ot dVo TaPAcTa-

OELG;
ii) Na amiomowmoete Tig Topactdosic A kot B.
iii) No amodeifete oti: (A+B)’ — (A-B)* =4.

9.14. Na dci&ete ot

7 4 3 6
x =2x"y +x
L =2y )

xs—x2y3—x4y+xy4





